

@  
热点

# 贝卢斯科尼被判一年监禁

## 曾4次被判有罪,最终都被上级法院改判

据中新社电 意大利一家法院7日以前总理贝卢斯科尼非法出版被泄露的警方窃听文件为由,判处其一年有期徒刑。

法新社报道,意大利法律规定,在意大利,年龄满75岁或以上的人,如果被

判处的徒刑不足两年,将不用进监狱服刑。而前总理贝卢斯科尼现年76岁,这也意味着此次宣判不会导致其入狱服刑。不过老贝这个月还将面临两项判决,分别是税务欺诈以及与未成年妇女发生性关系。

去年10月26日,意大利米兰法院以逃税罪判处贝卢斯科尼4年监禁,并禁止任公职5年。

2011年,贝卢斯科尼因应对债务危机不利被迫辞去意大利总理职务,执政期间涉及多起指控的他“退休”后仍官司缠

身,他还面临滥用职权等指控。

贝卢斯科尼自上世纪90年代起曾4次被判有罪,最终都被上级法院改判。至今没坐过一天牢的贝卢斯科尼曾多次指责带“左翼”色彩的检察官,尤其是米兰市检察官“阴谋陷害”他。

@  
看点

### 马来西亚警方: 沙巴动乱已致60人丧生

马来西亚警方称,截至6日,菲律宾武装分子和马来西亚安全部队在沙巴的冲突已致60人丧生,包括52名菲律宾武装入侵者及8名马来西亚警员。北京时间6日15时之后,有32名武装人士在两次冲突中丧生。宋晓峰

### 母亲举牌下跪求助 南昌5岁失踪男童找到了

5岁男童章俊宇2月27日在南昌市中心八一广场失踪,其亲人连日来举牌寻人,跪求网友帮助寻子。据监控显示:当天17时3分,失踪男童跟着一位中年妇女走了,随后消失不见。经过8天来网友和南昌警方的努力,章俊宇于7日上午平安回到家人身边!最终是在福建南平被解救,警方抓获犯罪嫌疑人万某。宋维

@  
社会

### 小伙宁入班房 不入洞房

温州务工的24岁湖南人王某近日推着一电动车到派出所“投案”,说自己偷的。民警找到“失主”,发现车是王某向他买的。原来,王父母在老家给他找了媳妇,定好吉日要他马上回去结婚。王不喜欢那女孩,竟想出自己坐过牢女孩就会退婚的招。经批评教育,王某认识到了错误,向民警道歉。念在王某没有恶意,且态度较好,警方最后没有处罚他。李福华

### 职业观众日薪最高800元

还记得《我是歌手》中出现的哭泣姐、陶醉哥吗?舞台上,选手流泪说身世,观众感动得连连抹泪,这样的画面现在越来越多。业内人士透露,这些都是职业观众!鼓掌,大哭、大笑。日薪50元起步,形象好又卖力的能拿到800元。苏立

@  
万象

### 男子因“笑声大”被起诉

近日,美国纽约男子斯科亚维利因“笑得太大声”而被告上法庭。邻居报警称,斯科亚维利的笑声太大,在大街对面都能听到。警方称斯科亚维利在他家前院笑得声音太大,扰乱治安,给其发了两张传票,其中一张传票的罪名是“在夜晚扰乱治安”。据悉,每张传票罚款250美元,如果罪名成立,斯科亚维利可能面临15天监禁。何威

### 越矮胖交警被禁上街执勤

为树立交警新形象,越南警方最近掀起“纠风”行动。据报道,这次行动特点是对交警的要求更加细致:大腹便便、个子矮,或者有不良记录的,不准上街执法;执勤时,不准戴墨镜,不准闲聊,不准抽烟,不准到路边茶摊、咖啡馆;不准隐蔽起来,钓鱼执法。李若兰

@  
一日之最

### 个头最小的手机 大小只相当于一块饼干



日本日前推出一款全球个头最小的手机。这只名为“WX06A”的超迷你手机长7厘米、宽3.2厘米、厚1.07厘米,重32克,彩屏仅1寸大,看起来只有一块饼干大小。据报道,除通话外,这款超迷你手机还可以发送电子邮件。“WX06A”只能持续通话2小时,或待机300小时。据悉,这款超迷你手机预计12月在日本上市,尚不清楚其售价。刘健

## 安庆消防

# 改进作风 团结奋进 开创消防工作和部队建设新局面

2012年,安庆市消防支队在各级党委、政府和公安机关的正确领导下,解放思想锐意创新,改进作风真抓实干,严守纪律竭诚奉献,较好地完成了年初既定的目标任务,实现了全市火灾形势和部队内部“双稳定”的良好局面。支队党委班子被省公安厅党委评为支队级好班子;支队被省总队党委评为“先进支队”,各项工作赢得了上级党委和驻地政府的高度肯定。

一年来,支队党委一班人始终坚持解放思想、实事求是、和谐谋事,勤勉共事,消防工作和部队建设在创新中不断增强生机和活力;全体官兵在争先创优中凝聚

了警心,焕发了活力,官兵关系更加融洽和谐,营区环境更加拴心留人;“服务中心、执法为民”的思想得以全面贯彻和落实;消防工作和部队建设得到了党委政府和人民群众的普遍满意。

展望2013年,支队将在总队党委、安庆市委市政府和市公安局的正确领导下,以党的十八大精神为引领,狠抓全国政法工作电视电话会议落实,按照总队党委总体部署,牢牢把握以“防火、灭火”为中心的“一条主线”,着力建设以“现役消防力量、社会消防力量”为依托的“两支队伍”,坚决夯实以“火灾防控、攻坚打赢、部队管理”为重点的“三个基础”,努

力改进以“思想、工作、组织、生活”为抓手的“四个作风”,全面实施以“班子坚强有力、队伍风清气正、能力素质过硬、保障充沛殷实、部队争先创优”为载体的“五个目标”,为建设“四个安庆”提供良好的公共消防安全环境。

紧紧围绕党的先进性和纯洁性,狠抓政治建警和素质强警,全力打造让组织放心的班子、让人民满意的队伍;紧紧围绕和谐稳定和人民幸福安康,狠抓责任落实和创新管理,全力确保火灾形势的持续向好;紧紧围绕灭火抢险救援实战需要,狠抓战斗力生成和岗位练兵,全力提升部队攻坚打赢能力;紧紧围绕消防工作和

部队需要,狠抓专项工作及服务保障,努力提升现代化保障水平。

回首2012年,支队在奋进中成长,在拼搏中前行,各项工作赢得了上级党委和驻地政府的高度肯定,为2013年打下了良好的基础,奠定了坚实的平台。支队将继续在上级党委的坚强领导下,进一步解放思想,更新观念,团结奋进,更加科学地谋划工作,更加昂扬地应对挑战,更加坚定地抓好落实,为确保安庆市消防工作和部队建设始终走在全省前列,为安庆市经济社会建设快速科学发展,始终提供优质服务,贡献最大力量!

邦春华

## 奋勇争先受褒奖 励志进取促前行

2月14日,安庆市岳西县政府正式发文决定给予县消防大队荣记集体三等功,并号召全县以先进为榜样,牢记为人民服务宗旨,立足岗位、敬业奉献,为建设“平安岳西”,构建和谐社会作出更大的贡献。这是继太湖县消防大队年初被县政府荣记集体三等功以来党委政府对消防工作的又一褒奖。

2012年,全市消防部队在上级党委和各级各部门的坚强领导和密切配合下,创新思路,扎实工作,奋勇争先,消防工作和部队建设实现了又好又快发展。支队打造消防铁军成效显著,在总队各次比武竞赛中位居前列,被评为战训工作先进单位;基础设施建

设全面突破,以指挥中心为龙头的9项工程稳步推进;政治工作和党风廉政建设深入警心,实现了“零信访、零投诉”,部队风气持续向好,工作经验获省厅推广;火灾隐患排查整治力度不断加大,社会面火灾形势安全稳定,公安部刘金国副部长专门作出批示:“安庆市支队抓到了点子上”。同时,太湖、宿松大队被评为十八大安保全国先进单位,支队被评为十八大安保全省先进支队,太湖中队、菱北中队被评为全省“标兵中队”,太湖大队被团省委评为省级“青年文明号”;27名个人荣立三等功,3名个人被表彰为全省优秀消防监督员,1名个人被评为“安庆市十大杰出青年”。

## 大货车高速起火 消防紧急排险



2月25日早上6时40分左右,合界高速太湖县境内发生一起货车起火事故,火势凶猛,情况紧急。所幸消防官兵及时赶到将大火扑灭。

当日6时48分,大队接到报警后,立即出动1车7人赶往现场处置。救援人员到达现场时,只见整个车体浓烟滚滚,货车车头正在猛烈燃烧中,火势随风势越来越大。消防官兵立即出一支水枪进行近距离射水灭火,同时对车体油箱部位进行降温,现场实施交通管制,疏散过往车辆,以免造成二次事故。

经过近20分钟的紧张扑救,大火终于被成功扑灭。为防止车辆存在余火引起复燃,消防官兵对驾驶室进行了仔细排查,确认无危险可能后才撤离离开。

胡彦光

### 安庆市“除火患、保平安”冬春专项行动专栏



## 元宵节“零点行动” 查处火患547处



2月24日晚,安庆市消防支队在全市范围内开展“零点行动”,为全市人民欢度佳节营造一个安全、祥和的节日环境。

晚8时,夜查行动全面铺开。在安庆市经典网络会所,发现该单位二层东侧安全出口在营业期间上锁,且一时无法打开,不能保证人员疏散,当场实施临时查封。在日月星辰娱乐有限公司,发现单位三层安全出口上锁,责令其当场改正并拟将处罚。万家商贸有限公司部分消防设施不完好有效,责令限期改正并拟将处罚。同时,各检查组对元宵节期间消防安全工作的重要性进行了强调,要求各单位负责人高度重视防火工作,加强元宵节期间的消防控制室值班,防火巡查,全力确保节日期间安全。据统计,节日期间,全市消防部队和派出所共检查单位233个,发现火灾隐患547处,整改火灾隐患508处,查封2家。

针对安庆市民有燃放孔明灯的习俗,消防支队还对燃放重点区域安排执勤力量,加强现场监护和流动执勤措施,确保万无一失。林敏